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ATA Nº 30/2007 – Segunda Sessão Ordinária do Sexto Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 

Gurupi, realizado em 07 de agosto de 2007, no Plenário Salomão 

Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs16min havendo número legal de Vereadores para abertura 

dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de 
Gurupi, a Senhora Presidente desta Casa de Leis, Vereadora Rita 

Andrade declarou aberta a presente sessão ordinária, e convidou o 

Vereador Raimundo Feitosa para fazer a leitura do texto bíblico e a 
saudação costumeira aos visitantes. Em seguida a Senhora 

Presidente solicitou ao Assessor Regimental que fizesse a leitura 

da Ata da sessão anterior, que depois de discutida e votada, foi 
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento a Sessão, a 

Senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário da mesa, Vereador 

Cabo Carlos que fizesse a leitura das matérias constantes no 
expediente. ITEM 01: LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS. ITEM 02: REQUERIMENTO Nº 091/2007, DE 03 DE 
AGOSTO DE 2007. REQUERENTE: Verª. Rita Andrade. REQUERIDA: 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 

Governador do Estado do Tocantins. ASSUNTO: Construção do Centro 
de Convivência de Idoso no município. O requerimento foi colocado em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade com abono de 
todos os Vereadores presentes. ITEM 03: REQUERIMENTO Nº 

092/2007, DE 03 DE AGOSTO DE 2007. REQUERENTE: Verª. Rita 
Andrade. REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Deputado federal Laurez Moreira. ASSUNTO: 
Destinação de verbas federais a Construção do Centro de Convivência 

de Idoso no município. O requerimento foi colocado em discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade com abono dos Vereadores 

Gilmar Arruda, Zé Henrique e Kita Maciel. ITEM 04: REQUERIMENTO 
Nº 093/2007, DE 06 DE AGOSTO DE 2007. REQUERENTE: Ver. 

Cabo Carlos. REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Diretor do DMT. ASSUNTO: Requer esclarecimentos 

na tribuna do Plenário desta Casa sobre o Sistema de Coletivos em 

Gurupi. O requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade com abono dos Vereadores Kita Maciel, Zé 

Henrique e Gilmar Arruda. ITEM 05: REQUERIMENTO Nº 094/2007, 
DE 06 DE AGOSTO DE 2007. REQUERENTE: Ver. Cabo Carlos. 

REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Diretor da TRANSGOIAS. ASSUNTO: Requer 

esclarecimentos na tribuna do Plenário desta Casa sobre o Sistema de 
Coletivos em Gurupi. O requerimento foi colocado em discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade com abono dos Vereadores 
Gilmar Arruda, Adalberto Antero e Kita Maciel. ITEM 06: 

REQUERIMENTO Nº 096/2007, DE 07 DE AGOSTO DE 2007. 
REQUERENTE: Ver. Kita Maciel. REQUERIDA: Presidente da Câmara 

Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretária Estadual de Educação 
e Cultura. ASSUNTO: Manter em pleno funcionamento a Escola 

Estadual Rui Barbosa de Gurupi-TO. O requerimento foi colocado em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade com abono de 
todos os Vereadores presentes. ITEM 07: INDICAÇÃO Nº 090/2007, 

DE 06 DE AGOSTO DE 2007. INDICANTE: Vereador Cabo Carlos. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Implantação e 

efetivação do Sistema de Escola de Tempo Integral na Rede Municipal 
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de Educação. A indicação lida foi encaminhada ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal. Não havendo mais matérias a tratar no 

Expediente, e nenhum Vereador inscrito no Pequeno Expediente a 

Senhora Presidente passou para o Grande Expediente, fez uso da 
palavra por ordem de inscrição o Vereador Kita Maciel, que 

solicitou que constasse em ata a visita honrosa a esta Casa de Leis 

do senhor Gilmar Cavalcante, ex-vereador deste parlamento, 
pedido este abonado por todos os vereadores presentes. Em 

seguida fez uso da palavra os vereadores Adalberto Antero, Cabo 

Carlos, Marta Barbosa e Lázaro Ribeiro. Não havendo mais 
inscritos no Grande Expediente a Senhora Presidente passou os 

trabalhos para a Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário da 

mesa que fizesse a leitura das matérias. ITEM 01: PROJETO DE 

LEI Nº 11, DE 06 DE JUNHO DE 2007. AUTOR: Vereador Raimundo 

Feitosa. ASSUNTO: “Denomina a Unidade de Saúde do povoado Trevo 

da Praia de Unidade Maria da Costa e dá outras providências”. O 

Projeto foi colocado em discussão, onde o Vereador Kita Maciel 

pediu a Presidente que consultasse o plenário para que o projeto 
em pauta fosse votado também em 3ª votação, o pedido foi 

colocado em votação, sendo aprovado por todos os demais 

vereadores presente. Em seguida a senhora Presidente colocou o 
projeto em e votação, sendo aprovado por unanimidade em 2ª, 3ª 

e ultima votação. Não havendo nada mais a tratar na Ordem do 

Dia, a Senhora Presidente passou para as considerações finas, fez 
uso da palavra por ordem de inscrição os Vereadores Zé Henrique, 

Cabo Carlos, Adalberto Antero e Gilmar Arruda. Não havendo nada 

mais a tratar, às 22hs02min, a Senhora Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinária. Compareceram a esta 

Sessão os Senhores Vereadores: Rita Andrade como Presidente, 

Adalberto Antero do PSDB, Cabo Carlos do PT, Gilmar Arruda, José 
Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, Lázaro Ribeiro do PTB, Marta 

Barbosa do DEM, Raimundo Feitosa do PSC e Zé Henrique do PV. 

Com ausência justificada por motivos de saúde do Vereador 
Gilberto Arruda do PTB. O teor completo das manifestações e 

apartes encontra-se gravados em CD de nº 30/2007, o qual passa 

a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 

aos 07 dias do mês de agosto de dois mil e sete.  

 
 

 

Verª. RITA ANDRADE                              Ver. CABO CARLOS 

          Presidente                                         1º Secretário 
 

 


